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KonTtponbshas padora Ne 1

((HCpBOHaan'IBHBIe CBCACHHNA O CTPOCHHU BCUICCTBA.

MexaHn4ecKkoe NIBUKECHUE)

1 Bapuamur.

OnuHaKOBBI JIM MOJIEKYJIbI BOJBL, JIbJa BOASHOIO mapa?

CxkopocTts aBToMoOuMsA 20 M / ¢. Kakoit myTh mpoiiaeT aBToMmo0mib 3a 0,5 q?
MOHO JI1 OTKPBITBIN COCY]I 3aIIOJIHUTh ra3oM Ha 50% ero BMecTUMOCTH?
[ToueMy He COeAMHSIOTCS 1B KyCKa TeJa, MPUKAThIE APYT K APYry?
MOTOIUKIT ABUKETCS CO CKOPOCThIO 54 KM/4, a YeJIOBEK CO CKOPOCThIO 2

M/c. Bo ckonpko pa3 CKOPOCTb MOTOLUKIIUCTA OoubIIIe CKOpPOCTH yeloBeka?

KonTtponbhas padora Ne 1
((HCpBOHaanBHBIC CBCACHHUA O CTPOCHHU BCUICCTBA.

MexaHn4yecKkoe IBUKECHUE))

2 BapuaHT.

[Tepeuncnure cBoicTBa ra3000pa3HBIX, KUAKUX U TBEPIBIX TEIL.

3a kakoe Bpems aBTOMOOWIb mpoiiaeT 30 KM, JIBHUrasCh CO CpeIHEH
CKOpOCThIO 15 m/c?

MoryT 511 OBITH B )KHJIKOM COCTOSIHUU KUCTIOPOA, a30T?

[Touemy ra3bl 3aHUMAIOT BECh O0BEM, KOTOPBII UM MPEIOCTABICH?
Benmocuneauct M MOTOUMKIHMCT OJHOBPEMEHHO BBIE3KAKOT Ha IIOCCE.
Cxopoctb niepBoro 12 m/c, a Broporo 54 xkM/d4. OOTrOHUT JIU BEJIOCUTICIUCT

MOTOLIUKJIHCTA?



KonTtponbshas padota Ne 2

«[ImoTHOCTH BemecTBa. Pacuer Macchl 1 00bEMA TETAY

1 Bapuamur.

B Oyteuiky Bmemmaetcst 500 . Boabl. BMecturcs mu B 3Ty OyThUIKY 720 2.
CEPHOU KUCIIOTHI?

. UeM 0OBSCHUTH OTIMYHME TUIOTHOCTH BOJISIHOTO Tapa OT MJIOTHOCTH BOJbI?
I170THOCTB KHAKOTO Kicaopoma 1140 ke/v’. Uto o3HadaeT 310 IHCI0?
Breruucnute maccy meau oobemom 0,5 7., €cliv TUIOTHOCTh MeAu paBHa 1,4
olem’.

B akBapuym mimnHo# 30 cm. u mmmpuHon 20 cm. HamuTa BOAA 10 BBICOTHI 25

CM. OHpGI[CJII/ITG MacCCy BOJbI B dAKBAPHUYMC.

KontponbHas pabora Ne 2

«IInoTHOCTB BCIICCTBA. Pacuer Maccel 1 00beMa Tena»

2 BapuaHT.

[T1oTHOCTE amoMHUHUS B TBEpAOM cocTossHuHU 2700 KZ/M3, B xuakoM — 2380
ke/m°. B uem MpUYMHA TAKOTO U3MEHEHUSI TIJIOTHOCTH aJTFOMUHUSA?
[InotHOCTH TOMMOTHIIEHA 920 K2/3°. UTO 03HAYAET HTO YHCIIO?

B kakoM ciiydae Boja B COCy/le MOJHUMETCS BBIIIE: NMPU TOTPYKECHUHU B HEE
OJIHOT'O KT CBHUHIIA WUIM OJHOTO KT cTain? OTBET 000CHYHTE.

Kycok MeTaiuia Maccoii 461,5 2. umeer 06beM 65 cu’. Uto 310 3a MeTaim?

Omnpenenure MacCcy MpaMOPHOM ITUTHI, pazMep kotopoit 1,0%0,8*0,1 .
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«Cuna TsKeCcTH, BEC Teja, CHIla yIPyTrOCTH.

PaBHOnelicTBYIOIIASA CUta »

1 Bapuanr.

1. Ha Teno Buoaps oxHoi npsmoi aeictByroT cuisl 20 H u 80 H. Moxer nu
paBHOJICHCTBYIOIIAS 3TUX cuJl ObITH paBHOM 120 H, 100 H, 60 H, 10 H?
2. Kakas cuna yaep>kuBaeT Ipy3, MOABEIICHHBIN Ha IPYXKUHE, OT MaJCHUs?

3. OmpenenuTte Bec SAIMKA C IIECKOM, Macca KOTOPOTo 75 K.

KontponbHas padora Ne 3

«Cuma TSKCCTHU, BCC TCJIA, CHUJIa YIIPYTI'OCTH.

2 BapuaHT.

1. Onun manpuuk caHku c3aau ¢ cuior 20 H, a apyroil TsHer ux 3a
BepeBKy ¢ cuioit 15 H. N3o0pasure 3tu cuibl rpaduuecku, cuutas 4yTo
OHM HAIpaBJIEHbl TOPU3OHTAIILHO U HAWJAUTE UX PABHOICHCTBYIOIIYIO.

2. VI3mMeHuTCS M cWiia TPEeHHs ABMXKYIIETOCs] BaroHa IOCJEe TOTO KaK €ro
pasrpysAr?

3. Haiinure Bec 20 1. kepocuna. K uemy npumoskena 3ta cuma?



KonTtponbshas padota Ne 4

«JlaBeHue TBEPABIX TEI U KUIKOCTEH

1 Bapuamur.

[ToueMy B OOJOTHCTBIX, TPYIHONPOXOAUMBIX MECTaX HCIOJIB3YIOT
T'YCEHUYHBIE TPAKTOPA, & HE KOJIECHBIE?

Kakoe naBiieHHe Ha TOJ MPOU3BOIUT MAJIbUMK, Macca KOToporo 48 ke, a
TIONIA/b TIOJONIB ero 00yBH 320 cv™?

["a3, HaxoAsUICA B COCY/I€, OKA3bIBACT Ha JIEBYIO CTEHKY COCY/a JIaBJICHUE
B 300 /la. Kakoe naBjeHHE IPOU3BOJIUT ra3 Ha HWKHIOI, BEPXHIO HU
IIPaBYIO CTEHKH cocyaa’?

Ha kaxoii rimyOuHe gaBieHue Bojibl B Mope paBHO 412 xlla?

KonTtponbehas padota Ne 4

((I[aBJ'ICHI/Ie TBCPABIX TCII U )KHHKOCTGﬁ))

2 BapuaHT.

3adeM s mpoe3aa Mo OOJOTHCTHIM MECTaM JIeNIaloT HAaCTHII U3 XBOPOCTA,
OpeBeH WU JOCOK?

Toxapubsiii ctaHok Maccod 300 ke ommpaercs Ha (QyHIAMEHT YEThIPbMS
HOXKKaMu. OmpenenuTe NaBlieHWE CTaHKa Ha (YyHIaMEHT, €CIIM IUJIOLIAJb
Kak10it HOXKH 50 cu’.

Kakoil 3axkoH (u3uku momMoraer Ham BbIJABIMBATH 3yOHYIO MAacCTy U3
TroOUKa? 3anuiure ero GopmMyIupoBKy.

Omnpenenure BBICOTY YPOBHA BOABl B BOJOHAMOpPHOW OariHe, eciu
MaHOMETp, YCTAaHOBJICHHBIM y €€ OCHOBaHHWs, MOKa3bIBaeT aamieHue 220

xlla.
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«AT™mocdepa. ATMocepHOe TaBICHHE)

1 Bapuamur.

. YpoBeHb pryTH B Oapomerpe Toppuuemnu cTOUT Ha BbICOTE 74 CM.
Omnpenenure atMochepHOE JaBICHUE B MACKaJIX.

C kaxkoil cunoil aTMocEepHbII BO3AYX JAaBUT Ha OJHY IOBEPXHOCTb
OKOHHOTO cTekia pazmepom 1,1%0,5 m?

. Paccuutate naBieHue atmocdepbl B maxte Ha riyoumHe 360 M, ecnu Ha

MOBEPXHOCTH AaBieHue 760 Mm. pT. CT.

KonTtponbhas padota Ne 5

«Atmocdepa. ATMOoc(hepHOE TaBICHHUE)

2 BapuaHT.

. Beruncnute atmocdepHoe AaBiieHHME B MACKajsAX, €CJIM BBICOTa PTYTHOTO
ctoJsida B Tpyoke Toppuuennu 750 Mm.

C xakoii cuioi atMoc(epHbIi BO3AyX JaBUT Ha MOBEPXHOCTH TETPATHOTO
aucta pazmepom 16%*20 cm?

.Y nogHOXKus ropbl 0apoMeTp mnokassiBaeT 760 MM. pT. CT., @ Ha €€ BepILIUHE

680 MM. pT. cT. OnipenennTe BICOTY TOPHI.
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«Cuna Apxumena. [lnaBanue tem»

1 BapuaHr.
KakoBo J105KHO OBITH COOTHOILICGHHE CHJI, ACHCTBYIOIIMX Ha OMYIICHHOE B
YKUJIKOCTh TeJla, YTOOBI OHO CTaJIO BCIUIBIBATH?
byner nu kupnud riaBaTh B CEpHON KUCIOTE?
Paccuuraiite naBrnenne Boasl Ha riyouHe 20 M., Ha KOTOPYIO MOMKET
MOTPY3UTHCS UCKYCHBIN HBIPSUIBIIUK.
Kakyro cuily Hajgo TPUIOKHUTH, YTOOBI yAEpKaTh IOJ BOJOM KYCOK
poOKOBOTO JiepeBa, Macca KoToporo 80 2?
K Becam mojBenieHbl Ba OAMHAKOBBIX KEJIE3HBIX IIapuka. Hapymurces nu
paBHOBECHE BECOB, €CJIM IIAPUKUA OMYCTUTh B COCYJbI B HKUJIKOCTH: OJIUH B

BOJY, IPyTOl B CIUPT?

KonTtponbsHas padota Ne 6

«Cunna Apxumena. [limaBanue tem»

2 BapuaHT.
B Beapo win B OyThUIKY HYKHO HEPETUTh MOJIOKO M3 JIUTPOBOM OaHKH,
4TOOBI €r0 J1aBJICHUE HA JTHO CTaJIO MEHbIIIE?
ByzaeT nv cBUHIIOBBIN OpYCOK IJIaBaTh B PTYTH?
Bononaz B xkecTkoM ckadaHApe MOXKET MOTPy3uThcs Ha riayouny 250 .
Omnpenenute AaBIEHUE BOJIBI HA ATOU riTyOUHE.
Kakyto cuity Hago mpuiIokKUTh, YTOOBI OJHATH MO BOJIOH KaMEHb MacCcOol
30 ke, oobemom 0, 012 237

B cocyne ¢ Bogoit HaxoasATces JiBa Iapuka — napaduHOBBIA U CTEKJISTHHBIN.

M306pasute (mpuMmepHo) pacmonoxkenne B Bome ( 2,=1000 xeln®,

Prap=900 x2ln’, P, =2500 xeln®).
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«Mexanuyeckas paboTa, MOITHOCTb, YHEPT U
1 Bapuamur.

CoBepmiaeT 1M y4YEHHK MEXaHHYECKYI0 paloTy, OIycKasch Ha JudTe C
BEPXHETO0 3TaXKa 37]aHUS HA MEPBBI?
Kakyto paboTy Hajio COBEpIIUTH JJisi TOTO, 4YTOOBI OJHATH Ipy3 BecoM 2 H
Ha BBICOTY 50 cMm?
TpakTop paBHOMEPHO TAHET IUIyT, nipuiaras cuity 10 kH. 3a gecatb MUHYT
OH MPOXOAUT IyTh paBHbId 1200 M. OnpenenuTe MOIHOCTh, Pa3BUBAEMYIO
IIPU ATOM JIBUTATEJIEM TpaKTOpa.
. UemMy paBHa KHMHETHMYECKAass HHEPIHS MACCOM S5 KI NIPH PaBHOMEPHOM
JIBMKEHUHU cO cKopocThio 0,15 m/c?
['py3 maccorr 1,2 Kr paBHOMEPHO NEPEMECTUIM K BEPIIMHE HAKIOHHOU
miockoctu juuHoM 0,8 M. m Beicoto 0,2 M. Cuia, npuiaoKeHHas

napasuielIbHO HaKJIOHHOM miiockocTH paBHa 5,4 H. Haittu KIIJ[ yctaHOBKH.

KonTtponbHas padota Ne 7
«MexaHnuueckast paboTa, MOIIHOCTb, YHEPTUSD
2 BapuaHT.
Tenerpadupiii cToynd, nexamMii Ha 3eMiie, YCTaHOBWIM BEPTUKAIBHO.
CoBepiiieHa Ji MpU 3TOM padboTta?
. JBurarenp koMHaTHOTO BeHTHIsATOPa 3a 10 MuH. coBept padoty 21 kJ[x.
Yemy paBHA MOIIHOCTb JBUTATEIS.
Onpenenuts pabOTy, COBEPIICHHYIO NpPH PAaBHOMEPHOM IMOABEME Teja
BecoM 40 H. na BeicoTy 120 cm.
Haiinure nmoTeHUManbHYrO 3HEpruro tena mMaccod 10 kr, moaHsTOrOo Ha
BBICOTY 15 M.
[Ipy paBHOMEpPHOM IMEpPEMEIICHUU Tpy3a Maccod |5 Kr mo HakJIOHHOM
IJIOCKOCTH TMHAMOMETP MOKa3bIBaeT cuity, paBHyro 40 H. Berunciurs KIT/]

HAKJOHHOU IIOCKOCTH, eciar €€ qiuuHa 1,8 M, BeicoTa 30 cMm.



